

夺冠! 重回亚洲之巅

排坛名宿邹志华接受快报专访:老女排精神重现了

昨晚,女排亚锦赛决赛在台北体育馆举行,俞觉敏率领的中国女排以3:1战胜2010年世锦赛亚军日本队,以8战全胜的战绩,重新夺回了阔别6年之久的亚洲女排锦标赛冠军奖杯。女排夺冠后,快报记者第一时间连线中国男排前主教练、国内排坛元老邹志华,共同见证女排重塑辉煌。采访中,邹志华动情地说:老女排精神回来了!



中国队主教练俞觉敏(右)和球员马蕴雯在夺冠后庆祝 新华社



中国队球员庆祝夺冠 新华社记者 任正来 摄

意外惊喜 翻身仗打得漂亮

“太漂亮了!”拨通邹志华的电话后,老人兴奋地说道,“女排姑娘们打了一个漂亮的翻身仗。”的确,中日两队今年在瑞士精英赛半决赛上有过一次交手,当时中国队被阵容不整的日本队打了个3:0,“中国女排亚洲二流”一说就此传开。“今年的大奖赛,中国女排打得非常差,媒体、球迷对女排都不满意,今天姑娘们终于证明了自己。我也不担心没人看女排了。”邹志华笑着说。

面对今年曾经完封自己的日本队,昨晚中国队充分发挥出自

身水平,开场后就在气势上压倒对手,利用高质量的发球先冲垮对手的一传体系,进而在进攻端给予对手致命打击。没有稳定一传做保证,日本队在网前威胁极为有限,中国队的拦网也就更有针对性,完全限制了对手的快攻。与日本队相比,中国队决赛在后排防守和小球串联等细节上毫不逊色,斗志方面更是不输对手,在有些冤枉地丢掉一局后能够及时走出阴影,继续发挥出高水平,极为难能可贵。

“在对手的强项中不落了下风,自身的优势则充分展现,中国队击败日本队也就水到渠成了,下个月的世界杯,有得一打。”邹志华说。

有的放矢 俞觉敏功劳最大

到昨天,女排主帅俞觉敏带队刚好一年零八天。在这300多天时间里,从仓促上位,到连遭挫折,俞觉敏都泰然处之,连拿亚洲杯、亚运会和亚锦赛三个冠军。

“关键比赛,女排真是没让我们失望,这是俞觉敏的智慧。”邹志华认为主帅功劳最大,“几个月前,女排伤病非常严重,状态也很糟糕,大奖赛打得很不好,还输给了几支亚洲队,经历了一个低潮。”说中国女排正处于低潮,恐怕也没多少人反对。上个月的世界女排大奖赛总决赛,她们4场皆负、排名垫底,创造了历史最差成绩。尤其是1:3输给泰国,让这支球队陷入一片口诛笔伐之中,俞觉敏也一度走到“下课”边缘。

“俞觉敏下了一盘很大的棋,他有选择地‘放弃’了一些比赛,以锻炼和调整队伍为主,目的不在输赢。”邹志华说,到现在的女排亚锦赛,这些伤号基本上都恢复了最佳状态,越打越好,最终重回亚锦赛冠军宝座。“抓大放小,俞觉敏成功了!”邹志华说。

倍感欣慰 老女排精神重现

昨晚面对“老冤家”日本女排,中国女排胜出的意义在于,一是完成所谓的“复仇”,二是重回

了亚洲之巅。而最重要的一点,是让人依稀看到了昔日女排精神的回归。

首先是王一梅,前一天还疼得满脸泪花,后一天却又主动请缨,这场关键之战,王一梅的“带伤上阵”砍下17分,无疑对全队是个巨大的鼓舞。昨天,女排精神的体现者变成了接应张磊。“张磊打得非常好,她的积极态度和灵活跑动,成了中国队的秘密武器,当记头功。”在邹志华看来,除了场上的发挥,张磊的精神更是感染了全队上下。“最后一局,张磊3次大腿抽筋,3次都坚强地重新回到场上!老女排精神回来了!”

如今的中国女排,正处在年轻人逐渐挑大梁的“转型期”,或许不能苛求她们现在就要达到当年黄金一代的高度。不过昨晚的胜利却让人惊喜地看到,老女排精神其实并未走远,这远比一场球的胜负得失更为重要。

快报记者 唐浩杰

简讯

黑8台球公开赛开杆

昨天,记者从江苏省台球协会获悉,2011-2012赛季江苏省台球联赛“绅迪杯”中式黑8公开赛在沭阳县绅迪台球俱乐部开杆。据悉,本次比赛吸引了近百名省内中式黑8高手参加,水平和规格非常高。本次历时3天,将于9月25日结束。快报记者 唐浩杰

无锡彩民胆拖投注中得527万元

奖,合计中奖金额527万元。9月15日,中奖得主于先生在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

刚学会胆拖投注

于先生购买彩票已经有十多年了,记得刚开始工作时,由于经济比较紧张,每次就买2元或者4元,后来经济条件好了许多后,正巧碰到了几个对双色球趣味相投的朋友,于先生又改为复式投注,生意越做越大,经济条件越来越好了,于先生双色球投注金额也越来越多,有时复式投注都会选上十几个红球,也许是投入较多,于先生的收获也不错,中过多次三等奖,小奖更是不计其数。为此,于先生经常在一帮好友面前炫耀,惹得他们对此很羡慕,众多朋友也加入了购

彩队伍。

今年年初,在好友的建议下于先生才开始涉足胆拖投注,经过几次购买,于先生感觉这种投注方法比复式投注要省钱,试过几次也中得了不少奖项,之后就进行胆拖投注,先确定好胆码,然后再配拖码,这次的中奖号码就是他根据走势图写出来的。

抢遥控器看直播开奖

13日晚上,于先生在外有应酬,大概9点多才回到家,当时他的夫人正在看电视剧,快到9点半时,于先生就把遥控器抢回来看双色球直播开奖,拿着彩票一个一个号码核对,竟然开奖的每个号码跟自己投注的号码全部相同,于先生以为自己喝酒多,眼花了,就连忙让老婆帮忙再核对一下,多次核对两人才相信中

大奖了。全家整个晚上都无法入睡,由于原先已经计划好了14日需要洽谈几笔生意,所以他们就计划着15日来领奖。

中奖奖金用于扩大生意

对于这笔奖金,于先生已经跟家人商量好了,大部分用于扩大生意规模,其他的全部给老婆打理。其实,于先生的夫人一直坚持做慈善事业,对贫困地区的孩子进行一对一的资助,已经资助了近十年帮助了不少于50个孩子。这次中奖后,于夫人准备再多找一些孩子进行资助,也算是为社会做点贡献吧!当然,双色球彩票还会继续进行下去,于先生乐呵呵地说:“也许再过几天,我还会过来领奖呢!”

通讯员 晓岚 快报记者 闫弋

彩市公告牌

快3游戏惊喜不断 江苏彩民连获36000元

江苏福利彩票快速游戏快3于6月18日上市以来,以“游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开”等鲜明特点受到了彩民朋友的热捧,每周一、三、五、六销售时间为9时至22时,每周二、四、日销售时间为9时到18时和20时到22时。

“哇,又出‘豹子4’啦!”站点沸腾。彩民林先生又一次以“豹子4”揽获大奖12000元。上次快3第0828037期开奖号码“4 4 4”,林先生以百倍赢得奖金24000元,这次林先生又以“豹子4”赢得快3第0920035期12000元奖金。林先生对于豹子情有独钟,再加上奖金高,所以对于豹子,他是运用的守号方式进行倍投。其他的二同号、三连号、和值等投注方式,他则是有时自己研究号码,有时跟别人一起攻打,有时追号等等,这种一守一攻的方法,林先生表示特别适合他,最主要是有投入也有回报,这样心态就平衡,玩得更开心。林先生建议玩快3游戏的彩民朋友,对于快3游戏一定要摸清门道,掌握方式方法,用最恰当的方式赢得奖金。

快3游戏是一种以3个号码组合为1注彩票进行投注的游戏,每注彩票为人民币2元,可以是三不同号、三同号、二同号、二不同号、三连号或是和值投注。每10分钟销售一期,每期从1-6,6个号码中随机生成3个号码,作为当期开奖号码,开奖号码不排序,各快3销售点同时直播开奖结果。快3游戏采用固定设奖,返奖率高达59%,是江苏目前电脑彩票各游戏中返奖最高的,快3游戏按当期销售总额28%计提彩票公益金。通讯员 苏彩 快报记者 闫弋



9月13日,双色球第2011107期再次“井喷”36注一等奖,分落14地,单注奖金498万多元,其中,陕西中出10注,广东中出5注,湖南、深圳各中出3注,江苏、安徽、重庆、河南、四川各中出2注,北京、辽宁、浙江、湖北、云南各中出1注。

江苏的2注一等奖都出自无锡,其中一张中奖彩票售出无锡玉祁镇堰路64号32020587投注站,出票时间为9月13日16点35分57秒,是一张手选胆拖票,红球2个胆码,拖码18个,蓝球号码一个是15,此张中奖票还中出56注三等奖、546注四等奖、1456注五等奖以及1001注六合

彩市万花筒

福彩刮刮乐“中秋送福”为彩民送中秋大礼

9月12日是中国传统节日——中秋节。苏州市沧浪区一家投注站点内热闹非凡,正值小长假三天的最后一天,大家都想抓紧这个机会到投注站来试试手气,胡先生就是其中的一员,他没想到这一天好运真的降临到了他身上。

胡先生来自安徽,来苏打工已经有一段时间了,因为周围同事都会在闲暇之余买上几张刮刮乐,而且小奖不断,这让胡先生也萌发了买刮刮乐的想法。12日那天,胡先生打电话回老家,给家里的父母送上节日的祝福后,因闲来无事,他又想到去投注站买两张刮刮乐打发时间。因

为是中秋佳节,站主极力推荐“中秋送福”这款票,胡先生便花20块钱买了两张。第一张刮完并没有奖金,胡先生有些失望。当刮开第二张第三行时,一个月饼图案出现在眼前,下面清晰地印着“250000元”字样。胡先生不敢相信自己的眼睛,用力刮了好多下,并给站主确认后才发现到自己真的中了25万元大奖。15日一早,胡先生就来到苏州市福彩中心兑奖,他说会一直关注和支持福彩事业。

“中秋送福”面值10元,头奖25万元,共有16次中奖机会,有两种玩法,玩法一中刮出“月饼”图案就能获得该图案下方对应

的奖金,兼中兼得,刮出“满月”图案就可获得玩法一刮开区内所有奖金之和;玩法二中刮出“福”字能获得30元奖金。

“九九重阳”本着“敬老”、“助老”、“扶老”的重阳节主题,面值10元,最高奖金25万元,15次中奖机会,彩票玩法简单,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出字符“九九”或者“重阳”,即可获得该字符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。通讯员 许晓晖 快报记者 闫弋

